



O FESTIVAL MARIRI YAWANAWA

O MARIRI YAWANAWA É UMA GRANDE CELEBRAÇÃO QUE REÚNE REPRESENTANTES DAS 13 ALDEIAS DO POVO YAWANAWA.

EM 2024, VIVENCIAREMOS UMA SEMANA DE CANTO, DANÇA, CERIMÔNIA, JOGOS, BRINCADEIRAS, CURA, ARTE, EXPRESSÃO ARTÍSTICA, MANIFESTAÇÃO CULTURAL E ESPIRITUAL YAWANAWA, QUE ACONTECERÁ ENTRE OS DIAS IO A 15 DE AGOSTO, NA ALDEIA MUTUM - TERRA INDIGENA DO RIO GREGORIO, ACRE BR...

O GRUPOS DE VIAGEM BRASIL É PARCEIRO DO FESTIVAL MARIRI YAWANAWA DESDE 2015, E TAMBÉM ORGANIZAMOS A LOGÍSTICA EXTERNA OPCIONAL DESDE CRUZEIRO DO SUL OU RIO BRANCO NO ESTADO DO ACRE, ATÉ A VILA SÃO VICENTE, ONDE ACONTECE O EMBARQUE FLUVIAL.

ENTRE EM CONTATO VIA WHATSAPP, EMAIL OU INSTAGRAM PARA RECEBER ORIENTAÇÕES SOBRE O PROCESSO DE INSCRIÇÃO E A LOGÍSTICA EXTERNA.

BOAS VINDAS AO CORAÇÃO DA AMAZÔNIA!











PROGRAMAÇÃO

DURANTE NOSSA ESTADIA NA COMUNIDADE, VAMOS VIVENCIAR DIFERENTES ELEMENTOS CULTURAIS E ESPIRITUAIS DA TRADIÇÃO YAWANAWA, E A CADA DIA VAMOS TER ATIVIDADES INTERCALADAS COM PERÍODOS DE DESCANSO.

AO LONGO DOS 6 DIAS E 7 NOITES NO MEIO DA FLORESTA AMAZÔNICA, SERÃO REALIZADAS TODAS AS ATIVIDADES LISTADAS ABAIXO, SENDO QUE A PROGRAMAÇÃO DIA-A-DIA SERÁ APRESENTADA NA ALDEIA, DE ACORDO COM AS DEMANDAS GERAIS, PRINCIPALMENTE ÀS CONDIÇÕES AMBIENTAIS E CLIMÁTICAS DO MOMENTO.

NOSSA PROGRAMAÇÃO GERAL

- PINTURA CORPORAL
- CERIMÔNIAS DE UNI E RUME (AYAHUASKA E RAPÉ)
- _ APRESENTAÇÕES DOS CANTOS ANCESTRAIS COM PARTICIPAÇÃO DE VÁRIAS ALDEIAS YAWANAWA PRESENTES NO FESTIVAL, DURANTE O DIA E TAMBÉM À NOITE, NAS CERIMÔNIAS DE AYAHUASKA
- BRINCADEIRAS TRADICIONAIS TODOS OS DIAS
- FEIRA DE ARTE E ARTESANATO YAWANAWA
- HOSPEDAGEM PARA BARRACA E REDE
- ALIMENTAÇÃO TRADICIONAL E REGIONAL 3X AO DIA

































ITINERÁRIO DE VIAGEM

LOGÍSTICA EXTERNA



07/08/24 - QUARTA

- CHEGADA EM RIO BRANCO/AC (OPÇÃO OI)
- TRANSFER E HOTEL EM RIO BRANCO/AC (OPÇÃO 01)

08/08/24 - QUINTA

- CHEGADA EM RIO BRANCO/AC (OPÇAO 02)
- TERRESTRE RBR-TARAUACÁ (OPÇÃO OI E 02)
- HOTEL EM TARAUACA (OPÇÃO OI E 02)

09/08/2024 - SEXTA

- TERRESTRE TAR-VILA (OPÇÃO OI E 02)
- BARCO PRA ALDEIA (OPÇÃO OI E 02)

FESTIVAL MARIRI YAWANAWA 10 A 15 DE AGOSTO DE 2024

16/08/24 - SEXTA

- BARCO DE VOLTA DA ALDEIA (OPÇÃO OI E 02)
- TERRESTRE PARA TARAUACA (OPÇAO OI)
- HOTEL EM TARAUACA (OPÇAO OI)
- TERRESTRE PARA RIO BRANCO (OPÇAO 02)
- HOTEL EM RIO BRANCO (OPÇAO 02)

17/08/2024 - SÁBADO

- VÕO SAINDO DE RIO BRANCO (OPÇAO 02)
- TERRESTRE PARA RIO BRANCO (OPÇAO 01)
- HOTEL EM RIO BRANCO (OPÇAO 01)

18/08/24 - DOMINGO

- VÕO SAINDO DE RIO BRANCO (OPÇAO 01)





CONTRIBUIÇÃO ALDEIA MUTUM YAWANAWA

- ✓ Neste valor está incluído:
- Transporte Fluvial (ída e volta)
- Hospedagem e alimentação 3x ao dia
- Toda a programação da aldeia: cerimônias de ayahuaska, círculo de rapé, pintura corporal, brincadeiras tradicionais, ...

Hushahu Yawanawa



Tashka Yawanawa



Matsini Yawanawa



Rasu Yawanawa



LOGÍSTICA EXTERNA OPCIONAL



✓ Neste valor está incluído (ída e volta):

Receptivo em Rio Branco ou Cruzeiro do Sul no Acre, Amazônia
Transfer Aeroporto/Hotel/Aeroporto
2 a 3 diárias de hotel no Acre/Amazônia
Transporte Terrestre até a Vila São Vicente





✓ DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA PARTICIPAR DO FESTIVAL MARIRI YAWANAWA

- COMPROVANTE DE PAGAMENTO DA CONTRIBUIÇÃO ALDEIA CORRESPONDENTE.
- DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A RESIDÊNCIA NO ESTADO DO ACRE PARA TER DESCONTO ACREANO.
- DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A RESIDÊNCIA NO BRASIL, PARA ESTRANGEIROS TEREM DESCONTO COMO RESIDENTES OU COM VISTO DE REFUGIADO.
- O DESCONTO PARA COLABORADORES E INFLUENCERS SERÁ CONCEDIDO AOS PARTICIPANTES APROVADOS PELA ASCY.
- APÓS CONFIRMAÇÃO DE PAGAMENTO, SOLICITE E PREENCHA A FICHA DE INSCRIÇÃO E TERMO DE RESPONSABILIDADE ON-LINE.



RESERVAS 2024/2025

ALDEIA MUTUM

POVO YAWANAWA





Chegar na Aldeia Mutum - Amazônia Brasileira, requer uma organização prévia e uma logística externa básica para viajar com segurança e conforto.

Partindo de sua cidade de origem em território brasileiro, você deve ir de avião até Rio Branco ou Cruzeiro do Sul, no estado do ACRE, no Brasil.

Destas cidades, vamos via TERRESTRE em automóveis fretados até a Vila São Vicente, onde acontece nosso EMBARQUE FLUVIAL - 6/7hs de barco a motor até a comunidade, navegando no Rio Gregório.

<u>www.gruposdeviagem.com/mutum-yawanawc</u>

Contribuição Aldeia

- Crianças de 7 a 12 anos: R\$ 4000
- Acreanos: R\$ 6000
- Colaboradores e Influencers: R\$ 6000
- Brasileiros: R\$ 7000
- Estrangeiros: R\$ 8000

Na Contribuição Aldeia está incluída toda a programação de atividades na Comunidade, o transporte fluvial de ída e volta com o grupo, mais hospedagem e alimentação 3x ao dia: café da manhã, almoço e jantar.

Logística Externa

- Opção 01: R\$ 1950,00
- Opção 02: R\$ 1600,00

A diferença entre a opção 01 e 02 da Logística Externa Opcional é o tempo de viagem e o total de diárias de Hotel devido a uma viagem mais curta ou prolongada. Na Opção 01 são 03 diárias, enquanto na Opção 02 são duas diárias. Solicite o detalhamento geral da logística via whatsapp ou email.

Kit Viagem Opcional

Rede + Mosquiteiro + Cobertor + Cadeira: R\$ 550,00

PASSAGENS AÉREAS ATÉ O ACRE NÃO INCLUÍDAS EM NENHUM DOS PACOTES





PARCEIRO CREDENCIADO @GRUPOSDEVIAGEM.BR @RENATA.RELUZ

RENATARELUZ.ACRE@GMAIL.COM WHATSAPP +55 (68) 99916-1000

